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1 K Arm en rijk deel 1+ vaardigheden B2, Al K1 3 50
1 K vaardigheden B2, Al K2 3 50
1 SE |Arm en rijk + vaardigheden B2, Al,2 SEO1 10 SEO1 |10 S Nee 50
2 K Wonen in Nederland Kust El, Al K3 3 50
2 G Wonen in Nederland kust/ rivieren El, Al Gl 7 50
3 SE |Casus/veldwerk klimaatproblematiek (groepje) |E2,C2, Al1,2 SE02 7 SE02 |7 P Nee
3 |SE |Klimaatvraagstukken C2,A1,2 SEO3 10 SEO3 |10 S Nee 50
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1 SE Casus Wonen in Nederland E2, Al1,2 SEO04 7 SE04 |7 P Nee
1 K Wonen in Nederland Steden E1l, A1,2 K4 6 50
1 SE |Wonen in Nederland helemaal El, Al,2 SEO05 14 SE05 |14 S Ja 100
2 K Globalisering deel 1 B1, Al K5 6 50
2 P Casus globalisering B1, Al,2 P1 6
2 SE Globalisering helemaal B1,Al1,2 SE06 14 SE06 14 S Ja 100
3 G Systeem aarde deel 2 C1,A1,2 G2 7 75
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1 SE |opdrachten zuid Amerika actueel D2 en Al SEOQ7 5 SE07 |5 P Nee
1 SE |systeem aarde C1, Al SEO08 14 SE08 |14 S ja 100
2 SE Zuid Amerika deel 1 D1; A1,2 SE09 5 SE09 |5 S Nee 50
2 |SE |Zuid Amerika in beeld en actueel D1,2en Al,2 SE10 14 SE10 |14 S Ja 100

Legenda toetsvorm:

O = overhoring

K = kleine toets

G = grote toets

M = mondeling

P = praktijk / practicum / practische opdracht
SE = schoolexamen / examendossier

Wijze van afname SE:
S= Schriftelijk SE

M= Mondeling SE

P= Praktisch SE




